

Суд оправдал члена общины Виссариона, обвиняемого в нападении на журналистов из Москвы

Курагинский районный суд Красноярского края повторно рассмотрел дело против Василия Белко, члена общины Виссариона, которого обвинили в нападении на журналистов. На этот раз суд оправдал мужчину.

Адвокаты, представляющие интересы членов общины, сообщили, что Василия Белко полностью оправдали, а второго фигуранта дела Антона Анянова приговорили к условному сроку на два года за воспрепятствование профессиональной деятельности журналиста. Адвокаты попробуют оправдать приговор Анянову.

Инцидент с журналистами произошёл летом 2020 года. Корреспонденты проникли в общину Виссариона, представившись представителями фонда, который хочет оказать финансовую помощь секте.

Вскоре выяснилось, что это неправда. Виссарионовцы отобрали аппаратуру у съёмочной группы. При этом журналист Иван Литомин заявлял, что около 10 человек избивали его и оператора, а также насильно удерживали их на территории секты.

Члены Церкви последнего завета не соглашались с этой версией. Они рассказывали, что нападения не было, а журналисты сами устроили провокацию на камеру. По их словам, во время встречи с самим Виссарионом журналист объявил пресс-конференцию и «спровоцировал ситуацию», после чего начала кричать в микрофон, чтобы их не трогали.

• «Церковь последнего завета» — религиозное движение, основанное в 90-е годы. Её лидером является бывший слесарь и инспектор ДПС Сергей Тороп, сейчас он называет себя Виссарионом. Последователи считают 59-летнего Торопа воплощением Христа. Многие из них живут в собственной общине «Город Солнца» в Красноярском крае.

• 22 сентября силовики провели масштабную операцию по задержанию Виссариона и двух его приближённых.

Их отправили в СИЗО, в апреле 2022 года уголовное дело направили в суд.

• По версии СК, Тороп, Ведерников и Редькин почти 30 лет управляли незаконным религиозным объединением, брали деньги со своих последователей, а также применяли психологическое насилие. Некоторые граждане подверглись длительному воздействию, причинившему тяжкий вред их здоровью.

• Ранее Ксения Собчак выпустила фильм о секте Виссариона. В фильме рассказали о людях, которые жалеют о вступлении в общину, а также о связях секты с губернатором Уссом и другими представителями краевой власти.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, РЕЛИГИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 27705
28.06.2022, 12:00 📄 469

URL: <https://babr24.com/?IDE=230998> Bytes: 2847 / 2237 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)